
�Poruka za Pepelnicu

VRATITE SE  MENI I JA ĆU SE 
VRATITI  VAMA � 
Ovako govori Gospodin Isus: �Moji prijatelji, kao i svake godine, uskoro ulazite u  
sveto vrijeme Korizme u kojem ćete razmatrati Moju muku, smrt i uskrsnuće i  
pokušati od Mene crpiti snagu za svoj kršćanski život. Ove godine želim da Korizmi 
obratite još više pažnje nego prije, jer Crkva, Moje tijelo, prolazi kroz mnoge krize i  
probleme. U većini zemalja u svijetu, oni koji vjeruju u Mene i slijede Me trpe  
progonstva, a u nekim zemljama Moje vjernike, uključujući svećenike i redovnice,  
lažno optužuju i ubijaju, a crkve se pale i uništavaju. Službena Crkva trpi kritike  
zbog korupcije, a vjera mnogih ljudi poljuljana je zbog skandala nekih svećenika i  
biskupa. 
Moji prijatelji, vi morate znati da je Crkva Moja i da je ona Moje tijelo;  izgrađena 
je na stijeni i snage zla je nikada neće nadvladati ni uništiti. Ovo je vrijeme  
pročišćenja, s vijačom u ruci Ja rešetam Svoje sljedbenike da se uvjerim da li Me 
zaista slijede i vjeruju u Mene. Čitajući što se o Crkvi piše u novinama i objavljuje  
na televiziji, vi lako možete doći u napast da je kritizirate i osuđujete; ali znajte, Vi  
ste Crkva. Vrijeme da svatko ponaosob i svi zajedno ispitate sami sebe da vidite da 
li ste krivi za te optužbe. Lako je suditi o tuđem ponašanju i napustiti Crkvu, Moje  
tijelo; ali da ispitate sami sebe spoznali biste da ste, u stvari,  vi pokvareni i  
nemoralni. Ako promijenite sami sebe vidjet ćete da se vaša Crkva promijenila, jer  
ona se sastoji od vas. Kada budete sveti, ujedinjeni i snažni, tada ćete moći vraćati  
one koji su otpali od Crkve i čak privlačiti one koji još ne vjeruju u Mene. 
Crkva, Moje tijelo, je jedna, sveta i apostolska; ako ste ujedinjeni u ljubavi prema 
Bogu i bližnjemu, tada ste jedno; ako ste sveti kao što sam Ja svet, tada će vaša  
Crkva biti sveta; i ako čvrsto stojite u učenju koje vam je predano od apostola, ta da  
pripadate Mojoj istinskoj Crkvi. Moju Crkvu uvijek vodi Duh Sveti. Neka oni koji  
vrše razne službe u institucionalnoj Crkvi znaju nda nisu gospodari nego da  
darove koje su primili moraju upotrijebiti da služe jedni drugima kao dobri  
poslužitelji različitih Božjih milosti. 
Žalosno je da neki od vodećih ljudi u Mojoj Crkvi žive dvostrukim životom noseći  
maske; ispod titula i položaja, molitvi i rituala oni skrivaju svoju zloću, a pred  
ljudima se prikazuju kao pravednici. Neka znaju da im je kraj blizu, jer Ja ne  
sudim prema vanjštini nego prema onome što je u srcu. Ja nisam Bog kojeg mogu 
zadovoljiti prazne molitve i rituali, Ja ću biti zadovoljan samo s onima koji čuvaju  
Moje zapovijedi i ljube Me svim srcem. Po Duhu Svetom Ja osvjetljujem loše  
ponašanje Božjih ljudi, kako svećenika i redovnika tako i laika. Oni koji su vođeni  
željama tijela neprijatelji su Moje Crkve; oni su suhe grane koje treba odrezati i  
spaliti na sudnji dan. Zbog njih  Ja i Moja Crkva,  koji smo jedno, danas trpimo 
progonstva. 



Moji prijatelji, ne dozvolite da vas ražalosti ili razočara loše ponašanje nekih ljudi  
u Crkvi; oni mogu raniti Moju Crkvu, ali je ne mogu uništiti, oni mogu okameniti  
Moju Crkvu, ali joj ne mogu oduzeti njezinu dinamičnost, oni mogu potrošiti  
njezino bogatstvo, ali je ne mogu iscrpiti, mogu je oklevetati, ali ne mogu 
iskorijeniti njezinu svetost. Morate znati da je još od početaka u Crkvi bilo izdajica,  
grešnika i klevetnika, ali Moja Crkva je ustrajala i stoljećima cvala u srcima svih  
koji su je  prihvaćali iskrenim i čistim srcima. 
Gledajući vaše materijalno blagostanje, a istovremeno  duhovno siromaštvo u 
srcima, plačem nad vama kao što sam plakao nad Jeruzalemom. Zaklinjem vas da  
Mi se vratite s kajanjem u srcima kako bih mogao na vas izliti svoje milosrđe i  
otkupiti vas. Ja nisam Bog koji uživa u uništenju zlih jer Ja sam prolio i zadnju  
kap svoje krvi da svi budete spašeni. Svima koji živite zlim i nepoštenim životom,  
bili vi klerici ili laici, ako se odvratite od grijeha i odlučite živjeti novim životom 
poslušni Mojim zapovijedima i zakonima,  oprostit ću i zaboraviti grijehe i dati vam 
novo srce i nov duh. Moji prijatelji, ovo je vrijeme kada morate više moliti za  
Crkvu, više postiti, činiti više pokore i češće primati sakramente. Uskoro će završiti  
vrijeme iskušenja i Crkva će trijumfirati. Evo, dolazim i kucam na vaša srca da vas  
potaknem na pokajanje i promjenu života. Ja sam Isus, vaš Spasitelj koji vas ljubi. �
o.James Manjackal


